[MPAKTUYECKUE 3AHATUA Ne 5, 6
Pacuem epemenu na mexywuii pemonm 31eKkmpoo6opyoosanus (vacms 2)

Llenv  pabomul: HAayuUTBHCS PACCUMTHIBATH BpeMs, HEOOXOIMMOE I PEMOHTA
AIEKTPOOOOPYIOBAHHUS.

Cnpasounas numepamypa, paz0amouHvlli Mamepuan: TEXHOJIOTMYECKHE KapTbl Ha
PEMOHTBI M HUCHBITAHUS 3JIEKTPOOOOPYAOBaHMs IOJCTAHLMM; TUIIOBbIE HOPMBI BPEMEHHM Ha
TEKYIIUH, KanuTanbHbl peMoHT; MHcTpykuusa 119-936, ogHOIMHENHBIE CXEMBI ANEKTPUUECKUX
HNOJCTaHUUHN (PUCYHKH); KapTOUKH-3aJaHHsL.

Tlopsioox nposedenusi pabomwl (npoooadiceHue)

5. Pacuem 200060t  mMpPYOOEeMKOCMU  PEMOHMHO-IKCNAYAMAYUOHHBIX — paboOm
1eKMpooOOpy00sanus POU3BOAUTCS MO TaHHBIM HOpM TpPYZOEMKOCTH BBITOJHEHHS OJHOTO
TUIIOBOTO 00beMa padoT 1Mo TEXHUUYECKOMY oOcnyxuBanuto (TP.mo), Texkymemy (7p.mp) u xanu-
TanbHOMY peMoHTY (7Tp.kp) misd Kaxaoro Buja oOopynoBanms. JlJis pacuera TOJIOBOM
TpynoeMkoctu POP HeoOXoauMo onpeaenuTs MIaHupyeMoe KOJIMYeCTBO PEMOHTOB U paboT Mo
TEXHHUYECKOMY OOCTY)KMBAaHUIO Ha KOHKPETHBIN T'0JI, KOTOPOE OMPEICIIICTCS MPEANPUITHEM Ha
ocHoBanuu rpaduka III[IP. Paccumrtarh yCIIOBHOE KOJIMYECTBO PEMOHTOB M paboOT 1o
TEXHUYECKOMY OOCITYy>KUBAaHUIO, IJITAHUPYEMOE Ha TOJ, MOKHO 1O (hopMysiam:

Nmo = 12 / Tmo,
Nmp = 12/ Tmp;
Nxp = 12/ Txp,

rne Txp, Tmp, Tmo — NPOAOIKUTEIBHOCTh IEPUOJAOB COOTBETCTBEHHO MEXKIY KalUTaJIbHBIMU,
TEeKYIIMMH PEMOHTaMHU, paboTaMH MO TEXHUYECKOMY OOCTYKHUBAHUIO B MecSIax AJs KaKIOTo
BH/JIA AJIIEKTPOOOOPYIOBAHHS.
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HaanMep, BBIKJIIOYATCIIN MACJISAHBIC (BJICKTpOMaPHI/ITHBIC)Z

Nmo =12/1=12;
Nmp =12/12=1;
Nxkp =12/120 =0,1.




IlonyuyeHnHble B pe3ynbTate pacueToB gaHHble 0 KonnuectBe TO, TP u KP 3anocsaTcs B
mabauyy 2.

l'omoBass HOpMaTuBHAs TPYAOEMKOCTh pPabOT MO TEXHUYECKOMY OOCITY)KMBAHUIO
Tp.mo.200 e KaXAOro BHUAA 3NIEKTPOOOOPYIOBaHMA M ydyacTKa ceTeil ompenensercs Io

dbopmyre:
Tp.mo.2co0 = Nmo*Tp.mo*N*1,1,

rae Nmo — konruecTBo paboT 10 TEXHUYECKOMY 00CITY)KMUBaHUIO B TOJI;
Tp.mo — HOpMa TPYJOEMKOCTH BBIIIOJHEHUS OJHOIO THIIOBOI'O 00beMa paboT M0 TEXHUYECKOMY
00CITy>)KMBaHUIO, YEIL. Y,
N — KOIMYecTBO 3JIEKTPOOOOPYIOBAHUS OIPEACIIEHHOIO BHJIA WM IPOTSHKEHHOCTh
OTIPENICIICHHOTO Y4acTKa CeTH;
1,1 — koappuumeHT, NOBbILIAIOIINNA HOPMATUBHYIO TpynoeMkocTh Ha 10 % c uenbro yuera
TPYZOEMKOCTH HEIIJIAHOBBIX pabOT, YBEIMYEHHUS TPyAo3arpar IMpH IPOHU3BOJACTBE paboT B
3MMHee BpeMs U Tpyno3aTpaT Ha AONycKk K pabore, umHcTpykTax no I[ITh, odopmienue u
3aKpBITHE HapsIa, MPoe3]] padoynx K MeCTy paboThl M 00paTHO, Iepee3abl C OJHOr0 00BEKTa Ha
JIPYTOH.

l'omoBasi HOpMaTUBHAS TPYJOEMKOCTH pabOT MO TEKyIIeMy PEMOHTY 1p.mp.2o0 s
KaX/I0r0 BUJIa 3JIEKTPOOOOPYI0BaHMs onpeseiseTcs no popmysie

Tp.mp.coo = Nmp*Tp.mp*N*1,1

rae Nmp — konumdecTBO paboOT MO TEKYIIEMY PEMOHTY B TOJ;
Tp.mp — HOpMA TPYIOEMKOCTHU BBIMOJHEHUS OJIHOTO THIIOBOrO 00OBbeMa paldoT MO TEKYIIEMY
PEMOHTY, YEIL. Y.

['onoBasi HOpMaTUBHAS TPYIOEMKOCTh pa0OT MO KaMUTaIbHOMY PEMOHTY Tp.kp.2co0 nis
Ka)KI0r0 BUJIA SIIEKTPOOOOPYIOBAHUS U yUacTKa CeTel onpenensercs no Gpopmyse:

Tp.xkp.200 = Nxp*Tp.xp*N*1,1

rie Nkp — komudecTBo paboT MO KanUTaIbHOMY PEMOHTY B TOJ;
Tp.xkp — HOpMa TPYJOEMKOCTH BBIITOJIHEHHS OJJTHOTO TUIIOBOTO 00BeMa padoT MO KaluTAIbHOMY
PEMOHTY, Yell.- 4.

l'ogoBast oOmias TPyIOEMKOCTb PEMOHTHO-3KCIUTyaTallMOHHBIX paboT Tp.oows s
KaXJI0T0 BUJIa 3JIEKTPOOOOPYI0BaHMS U ydacTKa ceTel ornpeensercs no Gpopmyie:

Tp.oow = Tp.mo.2co0 + Tp.mp.2o0 + Tp.kp.2o0

Hanpumep, paccuntaem rojloByt0 HOpMaTUBHYIO TPYJIO0€MKOCTb paboT MO TEXHUYECKOMY
00CTyXKMBAaHUIO BBIKJIIOYATEIEH MaCIsHBIX (371€KTPOMArHUTHBIX).

I'omoBas HOpMaTUBHAS TPYAOEMKOCTh pabOT 10 TEXHUYECKOMY 00CTyKHUBAHUIO:

Tp.mo.co0 = 12*0,71*1*1,1 = 9,4 yen.u.
I'onoBas HOpMaTHBHAS TPYAOEMKOCTh pabOT M0 TEKYILEMY PEMOHTY:
Ip.mp.coo = 1*7,1*1*1,1 = 7,8 yen.u.

I'omoBas HOpMaTUBHAS TPYAOEMKOCTh pabOT MO KaUTAIbHOMY PEMOHTY.

Ip.kp.2coo = 0,125*24,6*1*1,1 = 3,4 ven.u.



lomoBast  o0mass  TPYyJOEMKOCTh  PEMOHTHO-IKCIUTYaTallHOHHBIX  paboT  TIO
00CITy’)KMBaHUIO:

Tp.oow =9,4+ 7,8 + 3,4 = 20,6 ven.u.

AHaJIOTUYHBIM ~ CHOCOOOM  MOXKHO  TPOM3BECTH  pacueThl  JUISl  OCTaJbHOTO
3EKTPOoo0OpYyI0BaHUSs, BCE MOTYUCHHbIE IaHHbIE CBECTU B madauyy 2.

3adanue.

Tlooecomosums omeemvl Ha KOHMPOJIbHble 80NPOCHL.

1. Uro coboii mpeacTaBiIsieT TOA0Bas TPYAO0EMKOCTh PEMOHTHO-IKCIUTyaTallHOHHBIX
pabot?

2. Uro co0oifi TpencTaBisieT pacueT TOJOBOH  TPYJOEMKOCTH PEMOHTHO-
9KCIUTYyaTallMOHHBIX PA0OT ANEKTPOOOOPYIOBaHHS?

3. Kak paccuntaTh yCIOBHOE KOJMYECTBO PEMOHTOB M PAabOT MO TEXHHUYECKOMY
00CTyKUBaHUIO?

4. Urto Takoe peMOHTHBIN LUKIT?

5. Yro coboii mpeacTaBiIseT CTPYKTypa PEMOHTHOTO LIUKIIA?

6. Kakas Bennumnna tpynoemkoctu TO ycranaBiuBaercs B padote?

7. YTO yYHTHIBAIOT HOPMBI KalIUTAILHOTO PEMOHTa aKKyMYJISTOPHBIX Oarapeii, 4To
JUTSL 9TOTO BBOJUTCS M KaKue 3HAUYCHHS UMeeT?

8. Kak paccuuThiBaeTcsi rofoBasi HOpMaTHBHas TpyJqoeMkocTb POP mo Bujam
00CIyXKUBaHUS U PEMOHTOB?

9. Kak paccuutarh roJjoByto oOLIYI0 TPYAOEMKOCTh PEMOHTHO-3KCILTyaTallMOHHBIX
pabot?

Cpoxk ucnoanenus 3aganusi: 19.01.2020



